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PERIODO DE 23/08/2021 a 31/08/2021

ORIENTACOES
1. Etapas do Roteiro de Estudo

1% Etapa: Assistir o video;

2° Etapa: Ler as explicacdes e os exemplos;
3% Etapa: Participar das aulas no Meet;

4° Etapa: Resolver os exercicios no caderno;

2. Devolutiva das atividades realizadas do Roteiro

» Postagem de uma foto no contato da Professora Jucimeire
no privado do grupo de whatsApp da turma do aluno até
31/08/21.

» Realizacdo das atividades no caderno de Matemdtica
para posterior visto da Professora Jucimeire ou do

professor que estiver de plantdo na aula presencial na
escola.

3. Contato do professor

E-mailfuncional: jucimeire?246843(deduca.santos.sp.gov.br
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Video: https://www.youtube.com/watch?v=iMTcN--jfHM

ATIVIDADES DE MATEMATICA
Equagdes do 2° grau com uma incégnita
Resolugdo de equagdes do 2° grau completa

Considere a equacao completa ax? + bx + ¢ = 0.
Para determinar os valores de x que satisfazem essa
equacdo (raizes), utilizamos o seguinte procedimento:
e Determinamos o valor do discriminante, por meio da
expressao A = b? - 4ac
e Para determinar as raizes da equacdo, substituimos o

valor obtido na fdédrmula ——6+VZ conhecida como
férmula de Bhaskara. X___EE_L
Exemplo: Determine as raizes da equacdo x? -7x + 6 = 0.

x? -7x + 6 =0

a=1; b = -7, ¢c =6
A = Db? - 4-a-c

A= (=7)2 = 4-1-6

A =49 — 24

A = 25
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X
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Discussdo quanto as raizes de uma equagdo do 2° grau

A resolucdo de equacdes do 2° grau, por meio da
férmula de Bhaskara, depende do valor do discriminante A:

¢ Quando A > 0, a equacdo apresentea duas falizes reais
e diferentes.

¢ Quando A = 0, a equacdo apresenta duas raizes reais e
iguais.

¢ Quando A < 0, a equacdo ndo apresenta nehuma raiz
real.

Agora resolva os exercicio no caderno de Matematica

Verifique se os numeros -5 e 2 sdo raizes da equacao
x? + 3x — 10 = 0.

Xx? + 3x — 10 = 0 Xx? + 3x — 10 = 0
Solucao: Solucao:
x?2 4+ 3x - 10 = 0 xX? + 3x — 10 =0
(-=5)2 + 3-(-5) - 10 =0 22 + 3:2 - 10 =0
25 - 15 - 10 = 0 4 + 6 - 10 =0

0 =20 0 =20

Resposta: Os numeros -5 e 2 sdo raizes da equacdo, porqgque
tornam a igualdade verdadeira.

1)Observe o exemplo acima e depois verifique de quais
equacdes abaixo os numeros 1 e 5 sdo raizes.

ayx? - ox + 5 =0

b)x? - 3x = 10 = 0

c)2x? + 2x — 4 =0

d)-2x? 4+ 12x = 10 = 0

2)Escreva uma equacdo que represente as situagdes abaixo.
a)Um numero ao gquadrado, mais o dobro desse nuUmero é
igual a 15.

b)A metade de um numero, mais o quadrado desse nUmero é
igual a O.

c)O gquadrado de um numero é igual ao prdéprio numero.

d)A décima parte do gquadrado de um numero é igual a zero.
e)0 quadrado do triplo de um numero é igual a 81.

f)A qgquinta parte do quadrado de um numero mais a metade
desse numero & igual a zero.



